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Предплата на цілий рік 
етоіть 4 корони.

За анопси платить ея 20 
еотиків від стрічки.

Реклямациі вільні від 
оплати.

До передплатників!

Всіх тих, котрі сего року брали 
,Свободу", а доси не заплатили, просимо 
аби як найскорше прислали свій довг.

Супротив того, що в слідуючім році 
наміряемо розширити „Свободу4 і зроби- 
ти еі цікавійшою, та білыпе поучаючою, 
просимо ваших прихильників, аби придба- 
ли нам нових передплатників, бо кошти 
видавництва значно збільшать ся.

Як сего року, так і на слідуючий 
рік, цілорічні передплатники дістануть в 
дарунку цікаву книжку.

Старих передплатників, котрі лишать 
ся при .Свобод! і на слідуючий рік, 
■росимо, аби адресів пе змінювали, бо 
кожда зміна адресу справляе редакций 
чи малий клопіт; через численні зміви 
в адресах робить ся в експедициі замі 
шане, на чім терпить правильна висилка 
Газета. При конечній зміні адреси проси
мо нодавати також

ста ру адресу.
Всіх передплатників. так старых як 

і нових, просимо подавати докладно: Імя 
і прізвище, місцевість і почту. Як хто 
висилае гроші за якого передплатника, 
то нехай докладно напише за кого при 
силае гроші і на чию адресу висилаесь 

Газету.

Клопіт з цукром.
Правительство мае новий клопіт — з цу

кром, а з того клопоту певно виратуесь коштом 
Галичини.

3 того, що ми давнійше писали певно 
вже знаете, що Фабриканта цукру діставали 
що року з наших податків 18 міліонів корон. 
Тими грішми правительство платало Фабри
кантам за сей цукор, котрий они вивозили за 
границю. Робилось се н'іби на те аби піддер- 
жати Фабрики цукру, бо Фабриканта брехали, 
що як не будутъ спродавати цукор за грани 
цю, то і'м Фабрикация цукру цілком не випла- 
тить ся і они замкнуть Фабрики В такім слу
чаю лишилиб ся без хл'іба сотки тисячів робі- 
тників, і ті селяни, котрі садили цукрові 
бураки, стратили би зиски. Аби за границею 
купували наш цукор, треба було продавати 
его дуже дешево — з власною стратою. Аби 
мож було за границею продати цукор дешевше 
треба було відбити сю страту. Отже сю страту 
♦абриканти відбивали собі так, що брали 
з державно! каси 18 міліонів „цукрово'і преміі" 
а в додатку змовили ся і спродавали в нашім 
краю дуже дорого. Так отже ми платили Фа 
брикантам 18 міліонів і переплачували цукор.

Тепер Англія наперла на всі держави так, 
що скрізь в Европі скасовано цукрові преміи 
Також Австрия буде мусіла на рік скасувати 
сі премій Ми гадали, що як вже не треба бу
де платити премію і як правительство ушпа- 
руе тих 18 міліонів, то бодай змемшить пода- 
ток від цукру, тай цукор подешевіе. — Але 
де там! Правительство задержитъ собі зашпа- 
ровані гроші, а ми будемо дальше платити 
солоно за солодкий цукор!

Коли вже стянуло на тім, що премі'і за 
вивезений за границю цукор будутъ скасовані, 
Фабриканта зачали кричати, щоби правитель
ство ратувало іх в инший спосіб, бо они по- 
бавкротують. Они казали, що цукру вже виво- 
зити за границю не будутъ могли, отже будутъ 
мусіли спродавати весь цукор в краю. Тогди 
.кожда Фабрика схоче другу Фабрику побита 

в той спосіб, що буде робити як найбілыпе 
цукру і буде его продавати дешевше, як другі 
Фабрики Через те коп л будутъ дуже великі 
а зарібку не буде Скінчить ся на тім, що всі 
Фабрики побанкротують.

Правительство обіцяло виратувати Фабри- 
кантів з клопоту в той спосіб : Правительство 
обрахуе кілько цукру мож у нас спродати і 
визн-.чить, кілько котра Фабрика мае того цу
кру зробити. В той спосіб Фабрики не будутъ 
переганяти ся і одна другій не буде шкодити.

3 угорским правительством наше прави
тельство вже умовило ся, що Фабрики на Угор- 
щині дістануть право зробити тілько цукру, 
кілько сама Угорщина годна купити. Так отже 
Фабрики цукру на Угорщин'і будутъ роста як 
гриби по дощи, бо кожда Фабрика буде певна, 
що свій товар спродасть.

Коли угорскі Фабрики дістали таке право 
то і Галичина повинна дістати право Фабри- 
кувати тілько цукру, кілько потребуе народ 
Галичини. Але здае ся, що до того не прийде. 
Галицкі Фабрики дістануть здаесь право Фабри 
кувати тілько цукру, кілько доси Фабрикували. 
В такім случаю не могла би утворити ся в 
нашім краю и'і одна нова Фабрика цукру.

В нашім краю доконче потрібні нові Фа
брики, аби в них заробляв народ, котрий не 
мае зарібків з землі. Фабрики цукру потрібні 
у нас еще тому, що при Фабриках цукру дуже 
добрі мають зиски ті господарі, котрі садятъ 
цукрові бураки.

3 тоі причини дуже добре, що всі поели 
з Галичини домагають ся, аби Галичина діета- 
ла право Фабрикувати тілько цукру, кілько 
потребуе Галицкий народ. Сумн'іваемо ся, чи 
згодять ся на се Чехи, ческі Фабриканта цу
кру, котрі стратять купців на Угорщин'і і свою 
страту схочуть відбити собі в Галичині. Як 
Чехи не згодять ся, то і правительство не 
дасть галицким послам того, чого они для 
Галичини домагають ся.

Польскі поели не дуже будутъ перти на 
правительство, бо за пановане над Русинами, 
яке ім дало правительство, они сему прави
тельству не схочуть робити клопоту. Пановане 
над Русинами е для польских послів важнійше, 
як Фабрики цукру і як правительсво скаже : 
„не можу“, то они відступлять від свого 
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Мазурщене Руси.

Поляки хочуть спольщити Русь в 
той спосіб, що змевшають число Русинів 
в нашім краю, а стягають до нас Поля- 
ків Хочуть в той спосіб довести до того, 
аби на Руси було білыпе Поляків як 
Русипів Коли би до того приишло, то 
Русь перестане бути Русию, а буде на 
віки Полыцею.

В міетах Поляки вже осягнули свою 
ціль. Від коли Галичина прийшла під Ав
стрию, всі австрийскі правительства ува
жали Поляків за ліпший Гатунок людий 
як Русинів і тому урядники-Русини, ко- 
трих давнійше було дуже богато, попе- 
реходили разом зі сво'іми родинами на 
латиньске і сполыцили ся. Так само Поль 
щили ся н'імецкі урядники в Галичині 
бо они звали, що правительству милійший 
Поляк як Русин. Коли возьмемо в руки 
спис галицких урядників, то побачимо, 
що предки майже всіх Поляків були Ру
синами або Німцями. Майже всі польскі 
урядники східноі Галичини, суть сполыце- 
ними Русинами або Німцями. За урядни
ками польщили ся міекі купці і реміени- 

ки. В той спосіб сполыцились рускі міета- 
Аби не збільшало ся число Русинів, дуже 
богато Русинів урядників, возьних, листо- 
носів і т. д. переносятъ до західноі Га
личини-

Маючи вже в своіх руках наші міета, 
Поляки кинулись тепер на села, аби і 
там намножити Поляків Руский народ 
через нужду еміГруе за границю, а ма- 
зури приходить до нас і осідають на 
земли зрошеній потом, кровю і слезами 
наших прадідів. В той спосіб і на селі 
стае що раз менше Русинів а що раз 
білыпе Поляків.

Руский народ му ситъ боронити руску 
землю. Треба зробити якось так, аби бо
дай села лишились рускими. Аби обду
мати спосіб оборони нашего краю перед 
полыценем, треба нам передовсім знати, 
що Поляки вже в тім напрямі зробили; 
нам треба насамперед знати Грунт, на 
котрім маемо сіяти. Длятого

давайте іх тут I
Хто хоче ратувати Русь, нехай при- 

шле нам спис всіх кольоній мазурских 
про які лиш знав!

Як хто знае про яку мазурску ко- 
льонію, або хоч би про одного мазурско
го кольоніета, нехай нам як найскорше 
напише все, що про сю кольонію, або 
про сего кольоніета знае.

Отже просимо нам дати відповіди на 
такі питаня: Коли мазур, чи ц'іла мазур- 
ска кольонія осіла на рускій земли? 
Назву села і присілка та улиці, або назву 
обшару двірского, на котрім мазури осіли; 
назву почти і найблизшоі желізничоі ста- 
циі ееі місцевости, в котрій мазури посе
лили ся; чи купили рустикальний Грунт, 
чп домінікальний; кілько душ осіло; чи 
мають косьцюл або каплицю; чи мають 
власну школу і читальню та кулко ріль- 
пиче і касу позичкову?

Просимо також подати нам, чи хати 
іх стоять в рускім селі, чи поза руским 
селом; чи далеко від руского села; чи 
хати поодиноких кольоніетів стоять при 
руских хатах, чи дальше від них; який 
е нумер кільометрового стовпа коли хати 
мазура або цілоі мазурскоі кольоніГ, коли 
они стоять при гостинци; як називають 
ся ті кольоніети, котрих хати стоять бли- 
зько руских хат, або між рускими хата
ми і т. д ?

3 сих питанъ знаете вже, що нам 
потрібно знати, тож як маете щось еще 
цікавійшого або докладнійшого сказати 
про них, то також напишіть.

Так само на всі наведені питаня 
відповіджте нам про всіх жидів і жидівскі 
доми, які лиш е в селі. Особливо пишіть 
нам все, що знаете про корчми за села
ми і при гостинцях.

Пізнійше довідаете ся, на що нам 
потрібний такий спис з цілоі східноі Га- 
личйпп Тепер зробіть лиш се, о що Вас 
просимо, бо не стае терпцю. Поки що 
скажемо лиш тілько, що маемо цілком 
певний спосіб на уратоване Руси.

Письма присилайтѳ на адресу „Сво
бодна.

Комітвт Розпуни.
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ВІЙСКО.
Іытерпѳхяция доела Зайца до міні’стра судівництва. 
(Протокол 151. засіданя ХѴП сесиі 11. червня 1902 
стер. 13.935). Віденьекий прокуратор сконФІскував 

статью „Війскове жите*.

*) Такі жаданя ставить руска националь
но-демократична партия.

(кінець).

В десятом корпусі відобрало собі жите 80 
жовнірів і 12 оФІцирів; 70 жоввірів і 4 ОФІцири 
збожеволіло; 70 покалічило себе, а 13 стало ін- 
валідами в наслідок побоів. Разом було 219 
жертв в однім корпус!. Здезертирувало 4оО 
жовнірів, а 725 жоввірів засуджено на тяжку 
вязвицю або на арешт. В Німеччин! припадав 
одно самовбийство на 3 7< 0 жовнірів, у нас на 
970. Все те е наслідком нелюдского поступованя 
3 жовнірами і сему треба раз зробити кінець.

Переслідуваня жовнірів булиби неможливі, 
колиби за се строго карали. А то капраль від 
гузарів, котрий в Долин! убив жовніра, дістав 
тілько три місяці криміналу.

Проч з мілТтаризмом!
3 усего того виходить, що конечне в жа- 

данб, аби стале війско скасовано, а заведено 
народну оборону (міліцию); аби виховане мо- 
лодіжи робило каждого спосібним до военно! 
служби ; аби узброено цілу масу народну і аби 
право рішати о війн! і мирі мав лише правди
вый парламент народний *).

Але теперіпіаий парламент не сповнить 
сего бажаня нашого. Д’ятого проч з сим пар
ламентом. Ми хочемо мати народну репрезен 
тацию вибрану загальним голосованем!

Підписані питають мініетра судівництва: Що він 
гаде вробити, аби унемоясливити такі неоправдан! кон
фиската? Зайц і товарипіі.

Інтерпеляция посла Гибеіпа в справі конфіскяти : 
Беряеньский прокуратор сконФІскував статю :

Кровавий зас'ів.
В Австриі знов мордовано! Заов поплила 

ріками кров страйкуючих робітників! Війско 
вмішалось в свій спосіб — пятнацять осіб за- 
стрідено, пять гяжко ранено. Олово знов зро- 
било прислугу голодним маеткам, відзначилось 
яко орудие жадно! зисків самоволі. Се за ухва- 
лені на війско міліони? ІраФИ ухвалюють гро- 
ші, а до народу стріляють. Мілітаризм мордуе 
народ!

Він не в охоронцем мира і вітчини, але 
здичілим убійцею пильных робітників.

Богацтва сьвіта, котрі витворила праця 
робітників, повинні належати до робітників. 
Але чужі руки забираютъ Ім сю працю, а в до
датку стріляють до них. Працю мордують, а 
крадіж боронятъ ! Особливо Австрия стоіть під 
тим зглядом на першій місци.

Не диво, що там, де вся власть в руд! 
кількох шляхтичів, де панують пани, і мілі- 
таризм е на іх услуги.

Ніяка держава не служить так золотому 
теляти як Австрия, бо жадна не е так бру
тальною.

Підписані питають: Чи міністер судівни
цтва поучить прокуратора, що при масовій рі- 
зн'і народу острійша критика того, що сталось, 
не в переступленем дозволено! критики?

Відень, 11. червня 1902. П. Гибеш і то
вариші. Протокол 151. засіданя палати послів, 
стер. 13931.

д о п И С И.
3 Дрогобицкого-

Чнтальиа в Ріпчицях розвиваесь гарно, бо 
е! розвій підпирае наш війт Юрко Нристай 
і наш парох о. М. Бачиньский. Війт відступив 
був для читальні комнату в сво'ій власніи хат'і. 
Члени читальні сердечно ему за се подякували, 
а коли сказали, що в громадскій канцеляриі 
було би читальни еще ліпше, то він і там по
зволив уміститись читальни. Читальня мае вже 
до 80 членів. При виборах наш війт також не 
поступав так, як деякі війти хруні, котрі під- 
пирають ворогів руского народу, а навіть го- 
лосували на польского пана. На виборця не 
пхае ся бо не хоче, аби в старостві чіпали ся 
его та намовляли, аби схрунив ся. При прави- 
борах дав примір цілій громад!, голосуючи 
перший на о. М. Бачиньского. За ним пішла 
діла громада. Через те й ціла громада мае 
честь для свого иійта.

Над осьвідомленем народу працюе також 
з усіх сил наш парох о. М. Бачиньский. Він 

не лиш приходить до иашоі читальні, та не 
жалуе своіх грудий, аби людий чогось научити, 
але він іздить по других громадах по цілім 
мединицкім повіті і просьвіщае народ. Як би 
вс! громади мали таких сьвящеників і війтів, 
як Ріпчинці, то руска справа скоро вийшла би 
на верх і взяла би під ноги наших ворогів.

До зарібників!
Від о. Негребецкого з Заліся коло Ряшева 

дістаемо слідуюче письмо до оголошеня; В 
мо'ій парохі! потребуютъ господарі много слуг 
яких тут з причини еміГрациі до Америки 
трудно дістати, — проте прошу приняти до 
відомости то:

в парохі! Залісе під Ряшовом найдутъ 
1. с'ічня 1903 р. поміщене в службі на ц'ілий рік:

30 парібків (від 24 року, т. е. вільних від 
войсковоі ставки, або вже выслуживших,), за 
річну угоду 80—100 корон, після здалости:

30 дівок до домовоі і стаенно! обслуги, 
по 56—70 кор., після здалости і вспішности:

20 пастухів або погоничів, по 40—60 кор. 
Вікт тут досить добрий, ситий, господарский, 
добре мащений ; розмішене же і опіку прийму 
сам на себе, що особливо буде мен! легке, ели 
люде які би найшли ся, будутъ з одного села, 
а бодай з одно! околиц!

Кошт дороги буде прибувшим звернений 
через половину; а по року, ели не схотять 
дальше осгавати, буде Ім заплачена знову по
ловина дороги.

3 огляду народного пожадані тут слуги 
з Руси тому, що тут навчать ся много, а за- 
разом навчать моіх парохіян рускоі бес'іди.

Могутъ бути приняті і з родинами ели 
старші маютъ діти, що могли би повнити службу 
пастухів, — або ели суть бездітні (молоді но 
дружил також .

Сли би найшли ся охочі, нехай сейчас 
розстарали би ся о службові книжки, і поро- 
зуміли ся зі мною через вибраного провідяика.

Заразом маю отверте міеце гробаря па 
рохіяльного, к ітрий заразом був би вартовни- 
ком при церкви. Річний певний его дохід ви 
носив би 120 кор.; а при тім мав би неустан
ней майже заробок. Мешкав би евентуально у 
у мене, доки дім гробарский не буде на весну 
відреставрований. М г би евентуально бути по- 
мічним мен! в час! безроботя в госнодарстві 
(невеликій впрочім). О се міеце може старати 
ся і чоловік родинний, але совістний; его же 
на могла би обняти обовявок службовий, чим 
родина причинила би собі доходу. Міеце се 
може бути надане стало, сейчас.

Сли знаете где бідних, котрі могли би 
користати з нагоди найти добрі міеця, зробите 
і ім, і моім людям прислугу.

У мене в парохі! не ма в тій хвилі і ді 
дів навіть. Сли знаний би був где який учти- 
вий, тверезый каліка, не маючий утриманя, м г 
би тут виживити ся яко дідусь по хатний. 
Смішне се, що і дідів треба тут спроваджати 
доперва! але щож робити? Люде приймуть.

/ван Негребецний, душпастир Заліся, 
п. Решів.

НОВИНКИ.
— „Руский Страйк“. Під таким заголовком 

вийшла коштом Народного комітету книжка 
про сегорічний страйк. Аби книжки не скон- 
ФІскувала прокуратория, подано в книжці лиш 
се, що про страйк, его причини, его наслідки, 
і про поступоване властий в час! страйку було 
сказано в промовах і в інтерпеляциях послів 
в рад! державній. Хто читтв пильно „Свободу*,  
то сей все те знае. Годилоб ся розкинути 
книжку між тими, котрі Газет не читаютъ.

Книжка мае сторін 104.
Коштуе з пересылкою 25 сотиків. 
Замовляти можна в редакциі „Свободи". 

За посліплатою не висилае ся. Гропп можна 
присилати марками.

— Хлопска Політика. Другий том „Хлоп- 
ско! Політики*  вже друкуе ся і в першій по
ловин! с'ічня буде розіеланий тим, що запла
тили за ІІ-гий том

Перший том діетали безплатно вс! ті, 
що еего року заплатили за „Свободу“ цілі 4 
корони.

— Македонія. Туреччина повідомила вс! 
держави, що тепер зачне переводити в Маке- 
дон'іі реФорми, котрі запевнять християнаи без- 
печеньство і заведутъ в краю спокій. Держави 
якось не хочуть в'рити ан! в добру волю сул
тана ан! в силу турецких властий, бо ті власти,

котрі мають удержувати лад і переводити ре- 
Форми, самі суть виновниками неладу і розру- 
хів. Оногдн турецке війско вирізало цілу пар
тию болгарских робітників, котрі вертали до 
Волгари!. Росийский міністер заграничных справ 
!де до Відня, аби з австрийскими мініетрами 
порадитись над способами поправи відноеинь 
в Македонп.

— „Народний Декламатор*.  Під таким за
головком вийшла в Коломы! обемисга квижка, 
в котрій зібрано все, що е найціннійшѳ в на- 
шій поетичній літературі. Нема там кацапского 
ні хрунівского сьмітя, а самі перли патриоти
чно! і народно! поезиі рускоі. Маючи сю книжку, 
орГанізатори веяких вечерницъ і концертів но 
будутъ в клопо!, звідки дістати, де знайти по- 
езию до декламаций,бо в „Народнім Деляма- 
торі“ мають достаточяий материал В „Наро
днім Декляматорі*  в також поучена, як усгро- 
ювати вечерниц!. Книжка вийшла накладом 
Якова Ореншгайна в Кіломиі, мае сторін 306 
і коштуе 1 К. 20 с. разом з оправою; з почто
вою присилкою о 10 совиків білыпе, рекоман- 
дована посилка о 35 сотиків б льше.

— Страйк в аптиках. Сграйк аптикарских 
цомічників (Фармацевгін), когрі застрайкували 
у всіх аптиках галицких міет, вже скінчив ся. 
Солідарність була така, що приміром у Львові 
лиш оден схрунив Власгителі аптик зразу ан! 
слухати не хотіли о переговорах зі страйка- 
рями. Однак, коли показало ся, що самі вла- 
ствтелі не годні на час полагодиги всіх ре
цепт, міністерство наперло на галицкі власти, 
аби они довели до іюрозуміня Оегаточно скін- 
чилось так, що страйкарі виграли майже вс! 
своі жаданя.

Тепер вс! Фармацевта в цілій Австриі ла- 
годять ся до страйку на случай, колиби дер
жавна рака не поправила Іх дол'!.

— Аристократичний манатій гр. Генрик 
Едмунд Потоцкий, що ставав перед судом при- 
сяжних у Відни під закидом ріжнородних об- 
маньств, яких допустив ся в час! свого побуту 
в Будапешт! і Гамбургу, та на своіх земляках- 
еміГрантах, лиш за се послідне обманство у- 
знаний однодушно винним і засуджений на два 
місяці звичайноі вязниці.

— 3 Бобреччини. Дня 1. лат. с'ічня 1903 
(в четвер) відбудуть ся в Бібрці. в сали ради 
повітовоі, о годин! 2-гий по полудни, дорічні 
збори Товариства „Народний Дім в Бібрці* 4, 
на котрі всіх, справі рускій прихильних людий 
з цілого повіта запрашае ся. Порядок нарад : 
1) Справоздане за рік 1902; 2) вписи в члены 
товариства; 3) внескн членів.

— Фінляндия. Росийска пол'іция хотіла 
отвирати листи на фінляндских почтах і від- 
читувати іх. Правительству було се потрібне 
тому, бо оно хоче знати, що Фінляндці дума
ютъ о росийскій самоволі і як они гадаютъ 
боронити ся перед розбишацким нападом Роси! 
на права фінляндского народу Знаючи в той 
спосіб вс! тайни Фінляндців, правительство 
переслідувало би всіх фінляндских патриотов 
і в той спосіб нищило би ФІНЛЯНДСКУ опозицию. 
Директор фінляндских почт не хотів позволити 
на отвиранв листов поліцивю, бо на се не по
зволяв ФІнляндска конституция. За се росийске 
правительство нагнало его з уряду.

- Стра ковиі пронес. Перед окружним 
судом в Станиславов! відбув ся процес против 
страйкарів з Петликовець, Лазарівки і Скомо
рох. Вс! були обжалувані о публичне насиль
ство через слови! погрози. Всіх увільнено

— Страйкова жертва. Перед нару днями 
вийшов з станиславівско! вязниці Федь Пан- 
клевич з Соколова в Бучацкім повіті. Стани- 
славівский суд засудив его був на 2 місяці 
криміналу. Висший суд у Львові додав ему 
еще одеп міеяць за се, що Панклевич був го- 
ловним членом страйкового комітету.

- Вандруючий сойм. Сойм істрийский 
скликано в сім році на 27 грудня, і то до По- 
лі Раз зберае ся він на наради в Паренцо, то 
знов з черги в Кано д’ Істриі, так що момна 
би его назвати бездомним і вандруючим. При
чини переношена его осідку випливають з мі- 
сцевих національних спорів, бо Словінці і Хор- 
вати загрозили абстиненцивю. наколиб сойм 
скликано до Паренцо, де до тепер в осідож 
краевого вид'ілу, а з’іхавших ся славяньских 
послів Італійці навіть до готелю не хочуть 
принимати.

— Веиѳцуеля. Про напад европейских 
держав на Венецуелю доносятъ що кораблі 
Німеччини і АнГлі! замкнули приступ всім ко
раблям до берегів Венецуелі, аби в той спосіб 
знищити вѳнецуельску торговлю і присилуватн 
венецуельске правительство до уступок. Таке 
замкнене берегів называв ся бльокадою. Німці 
булиби може обсадили венецуельску землю, але 
боять ся Сполунених Держав, котрі ніколи не 
позволять, аби нога европейского жовніра сту-
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пила на американьску землю. Президент Вене- 
цуел'і доче цілий спір в европейскими держа
вами віддати під мировий суд

— Паньска забава. Знов показало ся, як 
у нас шавують чужою працею здобутий гріш. 
Оден високий урядник намістництва утік зі 
Львова, програвши в карти звиш сто тисячів 
корон в павьскім касині у Львові. Коли сей 
панок стратив вже весь свій м»еток, натяга- 
других урядників в той спосіб, що давав ім 
підписувати векслі, за котрі діставав в банках 
гроші. Він утік, а его товариші будуть мусіли 
платити векслі'.

— Народний зТзд. Нин! зачав радити На- 
родвий зізд. До участи зголосило ся 400 деле- 
х'атів з усіх повітів. Найважнійшою справою, 
вад якою зізд бу де радити, бу де спосіб ведена 
дальше! борби селяньства о поправу свое! дол! і 
оборона перед польщенем нашего краю. Зізд 
буде радити два дни. В слідуючім числі подамо 
докладне справоздане зі зізд у.

— Конституция в Чорногорі. Чорногорский 
князь надав дня 19. іруднм свА'й державі 
основні закоми конституцийні. Унравильнив та 
кож наслідство престола, до котрого буде мати 
все право нийстарший з пануючоі тепер родини.

— Сойм краевий. Сойм, котрий зійде ся 
дня 29. с. м., буде радити тілько три дни, то 
е, буде мати лиш тілько часу, що на ухвалене 
буджеювоі провізориі. На ухвалене рентових 
загород і бюр посередництва праці не буде 
отже часу.

Польскі Газети доносять, що на довшу 
сесию сойм зійде ся в лютім. Просім Господа 
Бога, аби в рад! державшй робота йшла так, 
щоби сойм не міг бути скликаний на довшу 
сесию, бо кожда довша сесия грозить ухвале- 
нем таких предложенъ, котрі за одним зама
хом звищать шдвалнни нашого национального 
розвою 1 руский народ віддадугь на ласку 
і иеласку польских панів

— Дрогобицкий виборчий КОМІТѲТ вислав 
до ц к. Прокурагорм! державно! в Самборі 
слідуючі письма:

1) Сьвітла Прокураторие! Підчас доп в- 
няючого вибору посла до ради державно! з IV 
кури! округа Стрий-Дрогобич Жидачів 18. ли
стопада 1902 СгеФан Шишка, госіюдар і ви 
борецъ з Грушовоі, віддавши голос за себе, 
явив ся вдруге перед комісиею виб-рчою вДро- 
тобичи і предложивши легитимацию виборчу 
Онуфра Фѳщека, виборця » Грушовоі, віддав 
за него голос, через що поФальшував підсту- 
пним способом результат голоеованя, віддавши 
до урни неправно два голоси. Се посьвідчить 
Федь Живчин, господар і виборець з Грушовоі, 
суд Мединичі, котрий видів, як оба рази Сте
фан Шишка голосував і чу в, як Шишка, від- 
давши виборчу легитимацию Онуфра Фещака, 
цоли председатель комісиі перечитав імя Ону 
Фра Фещака, обізвав ся „Ьіѳг“ і віддав картку 
з голосом. То само посьвідчить СгеФан Котів 
господар і виборець з Літині, суд Мединичі. 
Позаяк поступоване СгеФана Шишки носить 
вс! знамена провини з артикулу VI. закона 
з 17. грудня 1862 В. з. д. ч. 7., проте вносятъ 
підписані, щоби Сьвітла Прокуратория зволила 
зарядити карне доходжене. Слідують підписи.

2) Сьвітла Прокураторие.! ІІідчас допов- 
няючого вибору посла до ради державно! з IV. 
кури! округа Стрий Дрогобич-Жидачів дня 18 
листопада 1902 Йоган Тетіх, виборець з КеніГ- 
еав в льокали виборчім в Дрогобпчи купував 
голоси на користь Гр. Генрика Старженьского, 
а то в той спосіб, що виборцям Іванови Коцань 
і Михайлова Кобільник Савулі з Ріпчиць обі- 
цав по 20 К., наколи свою картку голосовавя 
з ваписаним іменем о. Василя Давидяка ему 
віддадуть, а будуть голосу вати на каргку, ко- 
тру він ім доручить. Так само хотів переку
пити СтоФана Котів виборця з Літині, котрому 
давав за голос 20 корон і Юрка Кузів, ви
борця з Літині, котрому обіцяв 30 корон. 
Однак ві один з висше названих виборців не 
хотів на оферту Иогава Тетіх пристати і спро- 
дати свій голос. Йоган Тетіх в тиждень по ви- 
борах 25. листопада с. р., здибавши під лісом 
в Солоньску Михайла Кобільника Савулу, ска
зав ему кілька разів повтаряти „та дурень, 
щось за голос не брав гроший“, що чули Юр 
ко Пристай і Микола Стипула, господарі з Рш- 
чиць Доказ із переслуханя сьвідків: Івана Ко- 
цаня, Михайла Кобільник-Савули, Юрка При
стал і Миколи Стецули, всіх з Ріпчиць, суд 
Мединичі, а також ОтеФана Котів і Юрка Ку
зів з Літині, суд Мединичі. Вправді в предло- 
жених випадках умови продажи голосів не до
вершились, однак в поведеню і оферт! Погана 
Тетіх містить ся каригідне усиловане, а се під- 
падае під артикул ѴІ> закона з 17. грудня 
1862 В. з. д. ч. 8., як рішив найвисший три
бунал 27. лютого 1886 ч. 13.694 зб. ч 827, су
против чего підписані вносятъ, щоби Сьвітла 

Прокуратория зволила зарядити доходжене 
карне. — Слідують підписи.

— Дрогобипкий комітет виборчий просить 
патріотів Дрогобиччини розпитати виборців в 
своіх селах, чи з нагоди минувшого вибору 
посла не предкладав ім хто купна голосів, а 
коли так, то просить після висше подано! жа- 
лоби вносити до ц. к. Прокураториі державно! 
в С»мборі поданя на купуючих голоси і пере
слати комітетови дословний відпис жалоби. — 
О. Михайло Бачиньский, секретар.

— Віче в Надуши відбуло ся при неспо- 
діванім числі участник!в дня 8. с. м. Много 
було жінок .много сьвященників з околипі, ро
зу міесь не кацапів, котрі тепер виповіли 
справдішну борбу всім, що не е приклонника- 
ми кнута в калускім повіті. Предсідателем віча 
був о. Мулик, на секретара покликано п. Ж. 
Качиньского. Перший забрав слово д-р Коцюба 
зі Львова і говорив про заводові спілки ріль- 
ничі. В ядерній та присгуаній бесіді предста
вив розвій спілок за границею і виказав хосен 
з них для економічного піднесеня пароду. Від- 
так зробив перегляд, які то у нас е спілки; 
у нас, де е 75®/0 хліборобів, здавало би ся, що 
е як найбілыпе спілок, між сим па превеликий 
жаль, спілок таких у нас майже нема. 6 одно 
лише товариство дужѳ маленьке, що мае на 
ціли виключао справу просьвітно-господарську 
„Сільский гасподар“ в Олесьску Польскі в у 
Львов! і Кракові, але вони лиш посередно 
впливають на май господарства, а мають на 
оці веднкі посілости. Товариства ті дістаюгь 
величезні субвѳнциі від краевого сойму. По 
ляки мають ще „кбіка4 рільничі о величезних 
субвенциях і широко розповсюднені по краю 
маюгь скленів около 1.200 До поліпшеня еко
номічного биту причиняютъ ся ще банки. Пре- 
леГент заохочуе кориетати зі своіх банків, бо 
в своім банку е своі люди і своі капітали. Го
ворив дальше д-р Коцюба про велике значіне 
товариств асекурацайних та заохочував також 
до забезпечуваня худоби від нещастя. Вкінци 
перейшов бес’ідник до заводових господарских 
спілок. В цьвітни 1897 рада держівна ухва- 
лила загальний закон і закон той мае най 
красші наміри, та заходить небезпеченьство, 
що сойм може зменшити число селяньских за- 
ступників, і дати перевагу противникам селян. 
Спілки заводові рільничі мають на ціли підне- 
сенв рільництва, а зглндно користну розпродаж 
земних плодів. Такі спілки заводові рільничі 
могли-б розвивати ся найліпше при просьвітних 
читальнях.

Другим рефератом був реферат п-ни Ма- 
ліцкоі про становище жінки в суспільности. 
В тім відчиті прелеГентка заатакувала сильно 
наше сѳляньске жіноцтво в спосіб удатний і до 
серця приговорюючий, виказавши хиби нашого 
жіноцтва і як ім запобічи. Відчит п. Маліцкоі 
був присгупний і займаючий та викликав за
гадь не заінтересоване.

Послідну точку порядку цро просьвіту та 
шкільництво виголосив горячо д-р Лев Бачинь
ский. Представив сумний стан нашого шкіль 
ництва від р. 1869. В ярких красках вобразив 
сумні наслідки ери Бобжиньского, тенденций- 
ність шдручників, лихий вплнв неквалІФІкова 
ного учительства, польонізацийну ціль учитель
ских семинарий. Виказав числами несправедли- 
вий розділ шкіл польских і руских, виказав 
брак шкіл, гимназий, трудности, які ставляе 
шовіністична польска гакага отвореню руско! 
Гімназиі в Станиславов!. Вказав дальше спосіб, 
як зарадити лиху, бо найважнійшим способом 
зарадити біді е просьвіта. Тож треба звернуги 
велику увагу ма школи та вс'іма силами дома- 
гатись поділу ради щкільноі краевоі на дві 
секциі: руску і польску, а покищо старати ся 
неутралізувати ті несовістні польонізацийні 
змаганя. На кінци висказав, яко! велико! ваги 
е напіі хлопскі бурей.

Віче закінчив предсідатель віча о. Мулик 
горячою бесідою, заохочуючи всіх до праці 
над просьвітою та до солидарности.

Того самого дня відбувсь заходом това
риства міщаньского .Ранна Зоря“ концерт 
в Калуши а по концерт! аматорске предста 
влене в салі Сокола. Такого хору, який мають 
калускі міщани, могли-б нам позавидувати і 
великі міста Між иншими визначились солісти : 
п. Захней, п. Брусак, п. Рубчак, а передовсім 
належитъ ся дяка діріГентови и. Іваницкому, 
що уміло та енерГічно вишколив калуский хор. 
Щож до „Тата на заручинах* то грали мі- 
щаньскі аматори як справдішні артисти.

— Державна рада. Правительство, котре 
бачило, що тепер не переведе в державній 
рад! жадно! важнійшоі справи, подякувало 
послам за службу і відложило дальші засіданя 

на пізнійше. Сталось се в четвер, коли Чехи 
ладились зробити президентови міністрів ве
лику бучу.

Цукровою справою займались також ру- 
скі поели у Відни. Романчук та Яворский, 
удали ся найперше до президента міністрів а 
потім до мініетра скарбу, та заявили обом що 
рускі поели домагають ся значнійшого конти
ненту для Галичини і стоять взагалі що-до 
справи цукровоі на подібним становищи, як 
польске коло, бо тут ходить о інтерес цілого 
краю а іменно також о руских робітників в 
Фабриках цукру і руских хліборобів, продуку- 
ючих бураки. Оба мініетри приймили сю заяву 
до відомоси. Потім рускі поели повідомили 
прозеса польского кола о тій своій акциі.

На остатнім засіданю палата послів п. 
Василь Яворский поставив внесене на знесенс 
теперішниго права патронату і презентаци! 
парохів. П Романчук поставив пять інтерпеля- 
ций. а іменно: 1) до цілого міністерства на 
руки президента міністрів в справі переноше
на руских урядників і инших державних ®ун- 
кціонарів против іх вол! до західноі Галичини;
2) до мініетра справ внутрішних в справі 
окружників і відозв, виданих старостами За
вадским, Дільцом, Шидловским і Теліховским, 
по поводу сегорічного страйку рільничого;
3) до мініетра справ внутрішних і справедли
вости в справі Фалыпівництв виборчих секре
таря золочівского староства Олонецкого при 
торічних виборах соймових; 4) до міністрів 
справ внутрішних, справедливости і оборони 
краевоі в справі поведеня жандармериі і ста
роства в Товмачи при торічних виб щах сой
мових: 5) до мініетра просьвіта в справі при- 
знаня в Австриі сьвідоцтв іімназиязьних 
з Босни і ГерцеНовини.

— В читальни „Просьвіти" в Фитькові 
відограно 7 см. під проводом Мих. Кречків- 
• кого штуку „Арендар“. Представлене було 
удачне, а шкільна кімната, в котрій оно відбу- 
валось була наповнена людьми. Окрім читалъ- 
ні маемо вже шпихлір і склей, а о. Левицкий 
стираютъ ся еще о касу РайФайзена. — Фитьків 
оживае!

— Мито на державних (цТсарских) гостин
цах. Закон о скасованю мига на державних 
дорогах входить в жите дня 1 січня О 12 го
дин! в ночи з 31 грудня на 1 січня на дер
жавних гостинцах вже жадна ФІра не буде 
платити рогачки.

Мін стер війни, Генерал КріУгамер, котрий 
перетревав кільканацять міністерств, уступив 
а на его міеце принтов Уенерал Пітрайх. Про 
причини уступлена Кріі'гамера ріжно говорать. 
Між иншим говорать також, що він мав стра- 
шні довги, котрі платив Цісар. Нарешті ціса- 
реви не стало терпцю, і Кріі*гамер мусів усту
пити.

Русинів е в Австриі піела обчислена з 1900 
року три міліони 375 тисачів 576; Полаків 
4,259.152, Чехів 5,955 397 а Німців 9,170.939.

— Польща моб лізуесь. До се! поре 
Полыца панувала в Галичин! лише при помочи 
всаких виборчих шахрайств і і'валтів. Тс р 
президент міністрів сказав Полакам, що в . 
не позволить робити при виборах і'валтів і гт 
каже урадникам, аби шанували право.

Полаки знаютъ, що ак не буде при виб 
рах і'валтів, то іх панованэ скінчить ел. От 
они хочуть дал! робити Гвалти, але хочуть 
також здурити віденьске правительство, що 
польскі кандидати не виходать до сойму і до 
ради державно! Гвалтами тілько з „вол! на
роду “.

Аби правительство гадало, що ті поелм 
котрих вибрано і'валтами, вийшли з вол! на
роду, полаки орі'анізують тепер всіх хрунів.

Полак Козловский іздить тепер по цілій 
Галичин! і скликуе в кождім повіті наради над 
орГанізациею „рогааЗпусЮ. На ті наради схо
дить са найбільші шибеники і батари і вони 
голосятъ війну против руских „аГітаторів“, про
тив провідників руского народу.

Ся нова орГанізация польска мае розбити 
орГанізацию руского народу так, аби Гвалта 
при виборах робили хруні, та аби без Гвалтік 
урядників виходили самі польскі поели та 
рускі хруні.

Тогди Поляки сказалиби віденьскому пра
вительству : Бачиш ? Сам руский народ плю
нув на львівский Народний комітет і хоче 
мати таких послів, котрі помагають відбуду- 
вати Польщу I

3 того для нас така наука, що ми по- 
винні як найчислеинійше горнути ся під крила 
Народного Комітету і виконувати его розпорж- 
дженя.
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— Золото в каміню. Улиц! американьского 
ѵіста Алтмен були виложені дорогим каменем. 
Оден учений розслідив цілком случайно, що 
в тім камени в золото, що в тисячці кільоі'ра- 
мів каменя е на 20 долярів золота. Чутка про 
ее відкрите стрілою розійпілась між народом. 
Всі кинулись зривати брук і забирали камінь. 
Заки поліция отямилась, позривано брук майже 
ла всіх улицях міста.

Ціна збіжа / плодів господарских,
Ціна збіжа у Львов/. В остатних днях пла' 

тили за 50 кільоі'рамів: пшениц! 8 00—08'20; 
жита 6-60-6'75; ячменю патового 5-25—5-75; 
ячменю броварвого 5’80—6 25 ; вівса 6 25—6 50; 
ріпаку 9-50— 09-75; гороху паш'-вого 6 50 до 
6'75; гороху до вареня 7 50—10 50; вики 5-50 
до 6-—; бобику 5-50—5-90; гречки Ог0—0.00; 
кукурузи 6 20—6’40; конюшини черв1 но! 65 00 
до 76.00; білоі 75-00-125 00; шведскоі 65‘—до 
95-— ; тимотки 25 00—32-00 корон.

Ціна безрог в Відни. На торг сек . иждяя 
нривезено 10.470 штук свиний. За тучні свин! 
платили 104 до 1 06 сот., за середні і старі 98 
до 102 сот., за легкі 90 до 96 сот., поросята 
70 до 86 сот. за кільоТрам живо! ваги.

Худоби зігнано на віденьский торг 3742 
штук, з того з Галичини і Буковини 477. 3 га 
липких волів спродано 200 штук по 52 до 64 к.; 
200 по 65 до 72 кор.; 58 по 74 до 76 кор ; 
Буга! товсті продавано по 54 до 70 к.; корови 
товсті по 52 до 64 к. Худу худобу продавано 
по 36 до 52 к. — Все за сотнар метричний 
живо! ваги.

Складайте своТ ощадности 
в ДнТстрі.

5 ІнФормаций в справах позичок уділяють $ 
аі'енти і Дирекция.

принимав вкладки щадничі і о- 
процентовув іх по 4°/0 від ста. 

ДШСТЕР Стан вкладок 31. грудня 1901
900.193 К. 53 с. на 1.063 кни-

жочках.

уділяе рікрічно з чистого зиску 
датки на публичні добродійні 

ДШСТЕР рускі ціли — на церкви, бурей,
школи і т. д. — До ківця року 

1901 уділено 8.840 К.

Христинин жовківского повіту!
Робіть і купуйте олій і инше тілько у 

СТЕФАНА СКОКАНА 
в ЖОВКВІ Львівске передміете.

Товар»ство взаімного кредиту, 3 
тгптгтт'Р стовариіпенв зареестроване з * 
ДШСТЕР обмеженою рорукою у Львові, ж 

Ринок ч. 10. дім „Просьвіти“.

уділяе своім членам позичок на й 
векслі і скрипти за інтабуляци- я 
ею або при відповідній поруці й 
на 5 /8% і і’/о Додатку на ко- § 
шти адмініетрациі Сплату по- я 
зичок розкладае „Дві'стер“ до- § 

ЛТПГТѴР гідн0 також Д0 10 Л1Т- Членом й 
ДііІЫлі може бути тілько член обезпе- Й 

чений в „Дністрі“, від огню. § 
Уділ членьский виносить 50 К., я 
вписове 2 К Уділи вплачені по й 
день 31. грудня 1901: 81.169 К. ж 
37 с. Члевів було: 2.006. Стан 

позичок: 869.245 К. 4 с. *

Вше для ирів щ Чятальняі!
Вийшов збірник піеень на чотири голоси: 

Сей збірник п. з. „Баша Дума“ складае ся з 
двох частий для хору мішаного і мужеского. 
Кожда часть числить 25 ріжних народних пі
еень. Збірник „Наша Дума“ можна набути в 
Канцеляри! Товариства „Просьвіти“ у Львові 
ринок ч. 10. по цін'і 2 кор. 75 сот. з пересил- 
кою почтовою. Без пересилки коштуе 2 К. 50 с.

Висилае ся тілько за попередним наді- 
сланем належитости: всякі иныпі замовленя 

лозіетануть неувзгляднені.

ЦЪнник шкіряних товарів 

АЛЕКСАНДРА П. КОПАЧА 
в Струтині вижнім почта Долина коло Стрия:

ПАРА ЧОРИ
3 РУСКОІ ГЮДВІЙНОІ СКІРИ 

засуваних т. з. Штаперів, що будутъ носити 
ся і пять л'іт — по 12, 13 і 14 корон. Другий 
рід такихже чобіт з руско! скіри мягких, осо
бливо придатних для жінок, а будутъ носити 
ся пять л'іт, пара по 9 і 10 корон. Для шко- 
ляря чоботи по 7 і 8 корон. Братя селяни і 
міщани! Не дайте ся ошукувати по ярмарках, 
не купуйте тандети у жидів, памятайте на 
пословицю : Дешеве мясо пси і'дять. Жиди до 
сих ярмаркових чобіт дають папір на „бран- 
зол!“, як в них підете в болото, то вернете 
домів босо Замовляючий чоботи повинен при
слати 4 корони задатку і міру з но
ги, скілько сантіметрів довга, а скілько груба. 
Без завдатка не висилаесь нікому.

Машини і господарскі знаряди 
можна купувати через 

„НАРОДНУ ТОРГОВЛЮ4 
у Львові

Січкарні ССХ з 2 ножами і 1 колесом по 54 кор, 
Січкарні ТН з 3 ножами і 2 колесами „ 56 „ 
Січкарні ТН з 4 ножами і 2 колесами „ 59 „ 
Млинки до чищевя збіжа сист. Вакера „ 100 „ 
Млинки до чищеня збіжа лекші „ 64 „ 
Молотільні ручні . . . „ 170 „
Краячі до бураків . . . „ 60 п
Тискачі (гнітивники) . . . „ 230 „
Праси до олію . . . . „ 230 „
Плуги ковальскоі роботи з коліеницями „ 32 „ 
Коси стирийскі 60, 70 і 80 цм. довгі по кор. 
1-00, 1-20, 1-40.

Млинки для менших господарів 59 кор.
Інші машини і господарскі знаряди по 

«абричних цінах.
Коси можна купувати по всіх складах

„Народноі ТорговлТ.“

Наивисші відзначеня в добрах Ц. і К. Вел. Цісаря Франца Йосифя 1 від ц к. Товар, 
господ, і Вис. Мін'істерства рільн. у Відни і від Академі! винаходів в Парижи.

ОрвГінальні машини рільнічі Ф. Віхтер-
Модель, Польонія, ТН І ТНА з Зі 4 ножами, 
кованими щитами, криті керати і т. и.

• л,. лього в Простейові як: знані січкарні Ню 
ліЖж сіячи рядові „Монтанія“ молотільні з 
тжЖз Млинки до чищеня збіжа систем» Ба

кера почавши від 78 К. знаряди ковальскі, Каси огнетревалі, праси 
до олію, ваги, сикавки огневі і машини до шитя з перших Фабрик, 

припоручають найдешевше

I. НАИБЕРГЕР і Ска у Львові.
Склади у власнім домі при ул. ГРОДЕЦКІЙ ч. 53, куди всякі 

замовленя просимо висилати.

ДРІЖДЖІ
до печива незаводні що дня свіжі.

Н а с Т н е
випробовав! знаменито! якости у великім ви- 
борі поручав

НАРОДНА ТОРГОВЛЯ
у всіх своі’х 15 складах і просить о численні 

замовленя. — Для крамниць опуст.
3 замовленями на дріжджі просимо поспішати, 
подаючи день, коли мае віддати ся на почту

Львів, Готель Жоржа.

В Европі маемо 80 Фа
брик машин до шитя, 
котрі виробляють ма
шини Зіні'ераі обруч- 
кові, а робить там від 
500 до 3000 людий.
3 тих 80 Фабрик, я 
бибрав 2 яко найліп- 
ші в цілім сьвіті і ді- 
став заступництво на 

Галичину.

Агентів не висил&ю ! Влізливі аі'енти хо
дятъ по домах тілько з найдешевшими маши
нами; а продаютъ по ці'н! за високо піднесеній, 
за що діетають по 15 зр. від кождоі спрода-
но'і машини.

Йосеф Іващкй
механ'ік.

Стоваришене 
зареестроване з необмѳтеною порукою 

ПІД фірмою 

ДРУКАРНЯ УЩОВА 
у Львові, ул. ЛТндого ч. 8.

книжка,

виконуе в рускім язиці всякі роботи в обсяг 
техніки друкарскоі входячі, почавши від най- 
звичайвійших до найбілъше великоліпних, а то:

Друки чорні, прикрашені і в барвах, 
друки піеля взорів або рисунків, на 
жаданя виконуе і поправляв клііпи на 

дереві і металю

ДРУКУ6 твори, часописи, брошури, 
цінники, календарі, друки для інсти-

туций і урядів, друки господарскі, табелі, ра- 
хунки, обіжники, запрошена, аФІши, білети візи- 

тові і т. д.
По найнизших цінах.

Замовленя з провінциі полагоджуе ся в найко- 
ротшім час!.

« заощадить собі кождий, МНОГО ГрОШСИ хт0 купить річники „До- 

брих Рад“. — Ся часопись содержитъ тисячі 
практичних порад для господарства. 1 річн. 
коштуе 75 кр., а всі 8 разом коштують 5 зр.

Ів. Данилевич, Чериівц? Біла.

Просимо як найскорше купити собі 
Поезиі Т. Шевченка, бо наклад не вели

кий ! Поезиі Тараса се найтаныпа 
гарно оправлена і числить 698 сторін на велі- 
новім папери.

Ціна з пересилкою почтовою 2 кор. 30 
сот. Висилае ся тілько за попередним надіела- 
нем 2 кор. 30 сот. на адресу

Канцелярия „Просьвіти“ 
у Львові.

ВИНООВОЧЕВЕ кох Татунках : де- 
шевше і дорожше. Між ними е одеп Гатунок, 
узнаний купуючими і лікарями, бо скріпляе 
сили хорих. Фляшка такого вина коштуе 60 кр. 

При замовленю 10 фляшок одна даром.
Іван Мазуркевич, крамниця в Кобиловолоках, 

почта Янів ноле Теребовлі.

недуг внутрішних, головно горла і грудки 
(хрипка, упорчивий кашель, початк і сухот і т. д.) 

№. И ШИЧ 
довголітний лікар кліві’ки і завѳденя лічничого 

в Щавници
мешкав і ординуе 

у Львові 
улиця Корняктів ч. I II. поверх. 

(Народний Дім від церкви).

Адвокат

Др. ВОЛОДИМИР 0ХРИМ0ВИЧ
отворив адвокатску канцелярию 

в Заліщиках
в домі п. Гольцпітайна, там де перше був 

ц к. Нотаріят.

3 друкарні Народовоі (Манецких), Львів, Коперника ч. 9.


